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Verplegers en verpleegsters 85% ▲ + 8 

Huisartsen 77% ▲ + 8 

Basisschoolleraren 71% ▲ + 10 

Elektriciens 57% ▲ + 6 

Timmermannen 56% ▲ + 8 

Politieagenten 51% ▲ + 8 

Cv-monteurs 47% ■ 0 

Notarissen 46% ▲ + 9 

Loodgieters 46% ▼ -6 

Schilders 46% ▲ + 5 

Tuinmannen / hoveniers 40% ▼ -6 

Dakdekkers* 38%   

Installateurs* 37%   

Architecten 32% ▼ -3 

Glazenwassers 29% ▼ -2 

Klusjesmannen 28% ▼ -3 

Journalisten 27% ▲ + 3 

Schoorsteenvegers 26% ▼ -8 

Adviseurs zonnepanelen* 20%   

Aannemers 20% ▲ + 2 

Taxateurs* 19%   

Wethouders* 17%   

Sanitair- en keukenverkoper* 15%   

Energieleveranciers* 10%   

Politici 10% ▲ + 4 

Autoverkopers 10% ▲ + 1 

Hypotheekadviseurs 8% ■ 0 

Woningcorporatiedirecteurs 8% ▲ + 5 

Bankiers 7% ■ 0 

Verzekeraars 6% ■ 0 

Makelaars 6% ▼ -5 

Bemiddelaars in energiecontracten* 5%   

Projectontwikkelaars* 4%   

 

 


